

## After the Rapture – Love Letter from God for The Left Behind

October 7th, 2014

【被提】之后 – 致遗留在世上的人们，来自上帝爱的书信

10月7日，2014年

我为你而被呼唤，话语安抚你的心 – 我没离开你也永不离开或离弃你。我确实明白你心中那失去方向的恐怖。有时甚至只是一种背叛的感觉就占领了你。所有的为什么，在哪里，为什么我还在这里，为什么我被遗留和我从今以后要做什么？

你必须抵抗诱惑，不要简单的回去世间的繁忙事物，利用令人兴奋的机会投身于所谓的新兴事业，介于各个商城领域大量的职位空缺，各种生意合资企业。

不，就算你为了远离这些而处在痛苦、困惑中，把自己拉出这不稳固的世界然后全心全意的再用十倍的心意来找寻我，用一颗忏悔的心坚强的来到我这里，有一颗真心改变的心我就会帮你，我会使你的恐惧得到平静，展开双臂欢迎你的归来。

你并没有失去方向，接下来的日子里你会看见更多更多，就如同我还是一样爱着你一样多。如果一位母亲抛弃一个孩子，我不会丢下你，我永远在这里拯救你 – 你还是我的孩子，我视你如宝，多么多么的珍贵。你依然是我的宝贝，我与你同在，就算是现在。

问题在你脑里烧着，但为什么？啊我的主为什么？为什么，为什么我被留下来了？我儿，你从不被排除在被提之外。是我对所有孩子异象后的仁慈，确实我的教堂，我的圣体，我的新娘，你是要作为撤离的其中一份子的，那已经发生的，不让你在世上亲眼目睹自古以来，以后也不会有的地上最残酷，最痛苦的事。

你一开始的时候很好，但是随着时间流逝，你变得越来越根深蒂固在世间里，虽然有个圣名有个称号，你开始越来越远，过去的时间内有太多的分心，那些我们一起分享的时间，变得越来越少了。

你可知道，你开始越来越多的向世间妥协直到盖过你的信仰，然后你停止与我沟通，加上你有了新的关系和新的文明思考模式造成你开始看着身边其他的灵魂而评判起来。你开始看不起他们和他们珍惜的事物，甚至呼持有藐视和鄙视因为他们为我将要到来而欢呼。

然而当我来到的时候，你所能做的只是站在恐惧中，为在你命运中唯一需要相信的事情而羞愧。就在你眼前发生了，因为你不相信，你不保持惊醒也不祈祷，然后我就像夜晚的盗贼一样来到了你没有准备。我不能提你。

你问我，现在怎样？靠近我，从没这样靠近的靠近我。祈祷让我的恩典一直于你的心与你的志同在，我的圣名一直在你口里，你必须抓着我的衣边一秒都不能放我走。建立一个一直在任何地点都感谢我的习惯。

让我永远走在你的思想前面。你必须为这祈祷而我会赐予你。我已经与你同在，但你必须能够感应我，感受我，与我交流，向我述说就如同你的知己一样。我恨不得对你的兴趣，思想感兴趣，只要你力图保持低廉和谦卑，自己在你眼里保持卑微。我会永远是你最信任的朋友和信心。有如小孩思想一般的灵魂，是最能让我接近的了。

我跟他们之间的距离比他们的皮肤更近，然而我会与你同在。我知道，你还在极大的困惑当中，你周围的世界都散了。但我也知道，你已经开始感觉到一种无法解释的，超自然的平息与冷静在你当中。

我会继续赋予你这个能力然后你的思考及思路会有卓越的清晰。不要担心你的需要，你可以见到，我已给予你一切所需，人们会继续给予你将所需，好像忽然来到然后你很快的经历了，信仰的生活是多么的美好，就算在这种超非常时期，没有任何事情不在我的掌控之中，事情不会没有我的允许就发生。我已将要发生的事情说在时间前头。

你完全不需要急，只需要把你的心跟眼放在我身上，你是我的宝，我的孩子然后我不会让任何东西伤害你。我已经派遣天使在白天与黑夜驻守着你。不止你将得到所需，你也会知道我对你的关爱和忠诚，对其他人我也给予丰裕。

你会与其他跟你一样忏悔的人碰面。那些人从破裂中以一颗深刻谦卑的心，专一对于我和上帝国度的心，恢复过来。我会再次集合我的人，有如妈妈集合她的小孩。然后带领他们经过这个试炼和试胜的时期。

他们将闪耀犹如天上苍穹双重精制的繁星。他们将于我一同统治，因为他们已经坚持了下来，并光荣的通过大灾难的时期。